



Nový Poriadok

#204

4 / 2024 (135)

Encyklopédia - Michael Kühnen

82 - NÁRODNOSOCIALISTICKÁ NEMECKÁ ROBOTNÍCKA STRANA

V rámci nemeckého národa plní Národnosocialistická nemecká robotnícka strana úlohu, ktorú jej prisudzuje národný socializmus: Strana je organizovaná vôľa k životu (Willenssträger) národa a politická predvojová organizácia národa (pozri aj



Wille). Tvoria ju tí národnosocialistickí robotníci, ktorí sú pripravení sa disciplinovane podriaďovať, aby mohli zvíťaziť (pozri tiež Robotnícka strana).

Len najlepší národní socialisti môžu a môžu byť straníckymi súdruhmi!

Strana sa organizuje podľa führerovho princípu, princípu autority a zodpovednosti, bojuje za revolúciu a formuje národnosocialistický ľudový štát (pozri štát) na základe programu strany a stanovením a presadzovaním línie strany - (v Nemecku platí ako náhrada do nového založenia NSDAP generálna línia Gesinnungsgemeinschaft Nového frontu). Strana sa rozpustí hneď, ako sa splní program strany, a tým sa vybojuje a zabezpečí Nový poriadok.

Bez strany nie je možné politické víťazstvo národného socializmu a vybudovanie nového poriadku. Preto je najdôležitejšou úlohou každého národného socialistu založenie a podpora národno-socialistickej strany tam, kde žiadna neexistuje, a boj proti jej zákazu a za jej opätovné založenie tam, kde je zakázaná. V Nemecku sa tejto úlohy ujal Nový front (v podzemí podporovaný NSDAP/AO. Historický význam a trvalá, rozhodujúca úloha strany v boji za národného socializmu sa po prvý raz ukázala prostredníctvom založenia a dejín NSDAP v Nemecku, a tak sa stala vzorom pre všetkých národných socialistov a všade v životnom priestore árijskej rasy (pozri árijci).

Priame korene a predchodcovia NSDAP siahajú do začiatku 20. storočia, ešte pred prvou svetovou vojnou, ale v tom čase boli len súčasťou roztriešteného völkisch hnutia. Až vyhlásením programu strany NSDAP 24. februára 1920/30 JdF možno v národnosocialistickom chápaní slova predpokladať existenciu národnosocialistickej strany v Nemecku - prvej národnosocialistickej strany vôbec. Preto sa 24. február oslavuje aj ako deň založenia strany.

Táto prvá NSDAP sa v súlade so svojím cieľom rýchlo rozvinula do vôle nemeckého národa a pod vedením svojho vodcu Adolfa Hitlera vyvolala 9. novembra 1923/34 JdF ozbrojené národné povstanie s cieľom zvrhnúť systém. To sa nepodarilo, čo viedlo k zákazu strany, uväzneniu jej vodcu (počas ktorého napísal svoje zásadné dielo Mein Kampf) a prenasledovaniu jej stúpencov. Neúspešné povstanie viedlo k dôsledkom myšlienky legálnej revolúcie a k skepse voči ozbrojenému revolučnému boju, ktorý je zmysluplný a perspektívny len za veľmi špecifických okolností (pozri Vlkolak).

Vo februári 1925/35 založil Adolf Hitler po svojom prepustení na slobodu NSDAP. Druhá NSDAP si zobrala spomínané ponaučenie z 9. novembra a rozvinula myšlienku legálnej revolúcie. Ak boli mŕtvi z 9. novembra prvými krvavými svedkami NSDAP pri potlačení národného povstania reakciou, v období bojov až do prevzatia moci 30. januára 1933/43 JdF nasledovalo ďalších takmer 400 obetí, medzi nimi aj Pg. Horst Wessel, ktorého bojová pieseň "Die Fahne hoch" (Vlajka vysoko) sa stala hymnou strany.

Po bezpodmienečnej kapitulácii nemeckého Wehrmachtu 8. mája 1945/56 JdF

bola NSDAP v celej Ríši zakázaná, prenasledovaná a napokon rozdrvená víťaznými mocnosťami. V rokoch 1949 - 1952 a 1960 - 1963 sa nemeckí národní socialisti snažili obnoviť národnosocialistickú stranu so Socialistickou ríšskou stranou (SRP), čo sa im po počiatočných úspechoch nepodarilo kvôli zákazu SRP. Potom nastala dlhá noc národného socializmu, až kým sa nová generácia od JdF 1968/79 nepustila nanovo do boja. Z tohto národného socializmu novej generácie vznikol 8. mája 1977/80 JdF, dnešný Nový front, ktorý sa považuje za legitímneho dediča starej a jadro novej NSDAP (pozri tiež Tradícia).

NSDAP vzniká nanovo, keď sa národným socialistom, odhodlaným založiť novú stranu, podarilo ako konsolidovanej organizácii predstaviť serióznú politickú alternatívu, presadiť svoju generálnu líniu vo völkisch hnutiach a získať podporu všetkých dobre naladených národných socialistov. Pod akým názvom sa uskutoční nové založenie NSDAP, je druhoradé. Môže preto predchádzať formálnemu zrušeniu zákazu NS.

Obnovenie Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany sa nesmie uskutočniť predčasne, aby sa predišlo karikatúre fűhrerovej strany, ktorá by poškodila povest' národnosocialistického hnutia. Príkaz na obnovenie vydá vedenie Nového frontu hneď, ako uzná, že na to dozrel čas.

83 - NOVÁ PREDNÁ ČASŤ

Nový front je národnosocialistický étos novej generácie. Vychádza z organizačnej histórie:

"Bund Deutscher Nationalsozialisten" (BDNS), ktorý v rokoch 1968/79 založil Pg. Wolf-Dieter Eckart a ktorý bol v rokoch 1969/80 JdF zakázaný, a jeho nástupnícke hnutie "Freundeskreis der NSDAP"; ako aj

podzemnou organizáciou "Nationalsozialistische Kampfgruppe Großdeutschland" (NSKG), založenou v r. 1971/82 JdF a rozbitou v r. 1973/84 JdF, a jej zahraničnou organizáciou us, ktorá od r. 1973/84 JdF pôsobila pod vedením americko-nemeckého Pg. Gerda Laucka ako zahraničná a štruktúrna organizácia NSDAP (NSDAP/AO).

Dnešné Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front založil 8. mája 1977/88 Pg. Michael Kühnen a dvaja ďalší súdruhovia ako národnosocialistickú podzemnú organizáciu "SA-Sturm Hamburg 8. Mai" (navonok "Freizeitverein Hansa") v rámci NSDAP/AO. Pg. Kühnen bol predtým členom "Kruhu priateľov NSDAP". Dňa 26. novembra 1977/88 vznikol z JdF "Akčný front národných socialistov" (ANS), ktorý bol navyše legálnou frontovou organizáciou. Po zatknutí jej vedúcich kádrov bola organizácia ANS od decembra 1980-91 do 30. novembra 1982-93 JdF nečinná. Potom sa vedenia organizácie opäť ujal Pg. Kühnen a 15. januára 1983/93 JdF umožnila jej zlúčenie s "Národnými aktivistami" (NA) pod

vedením Pg. Thomasa Brehla, čím vznikol "Akčný front národných socialistov/ Národných aktivistov" (ANS/NA). ANS/NA bola z JdF vylúčená 7. decembra 1983/94.

Následne sa upustilo od vytvárania nástupníckych alebo náhradných organizácií. Bývalí súdruhovia z ANS/NA spolu s novými členmi teraz tvoria názorové politické spoločenstvo bez organizačných štruktúr a okrem toho pracujú v nezávislých frontových a masových organizáciách. Myšlienkové spoločenstvo sa zoskupuje okolo informačného listu o situácii v hnutí "Nový front", podľa ktorého prevzalo svoj názov, a nachádza svoje základy v čitateľských kruhoch Nového frontu. Nový front sa považuje za legálnu odnož národnosocialistického hnutia novej generácie, a teda za jadro novozałożenej Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany.

Na základe programového záväzku k národnému socializmu vypracúva Nový front jasnú stratégiu a taktiku a na jej základe realizuje predbežnú všeobecnú politickú líniu. Nesnaží sa zhromaždiť všetkých nemeckých národných socialistov, ale tých, ktorí sú pripravení disciplinovane sa podriaďiť jej vedeniu a generálnej línii, aby dosiahli cieľ znovuzaloženia NSDAP. Potom sa rozpustí a jej kádre a stúpenci sa dajú k dispozícii strane. Vedúcimi predstaviteľmi Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front boli:

máj 1977/88 - júl 1978/89 Pg. Michael Kühnen

August 1978/89 - december 1979/90 Pg. Christian Worch

január 1980/90 - december 1990/91 žiadne uznané vedenie

január 1991/91 - november 1982/93 Pozastavenie činnosti organizácie

December 1982/93 - marec 1984/94 Pg. Michael Kühnen

marec 1984/94 - apríl 1987/98 Pg. Thomas Brehl

od mája 1987/98 Pg. Christian Worch

84 - NOVÝ PORIADOK

Národný socializmus ako svetonázor a zároveň postoj k životu dáva vzniknúť strane (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana), aby sa presadila v zmysle mocenskej politiky. Práca a boj strany vychádzajú z programu strany, z ktorého sa odvíja všeobecná línia boja za národnú socialistickú revolúciu. V podmienkach demokracie západného typu sa táto revolúcia uskutočňuje legálne a usiluje sa o reformu štátu, ktorá napokon vedie k národno-socialistickému ľudovému štátu. Charakterizuje ho skutočnosť, že ide o totálny stav, v ktorom národnosocialistická strana vyvoláva totálnu politickú mobilizáciu, stáva sa jedinou politickou vôľou národa (pozri vôľa) a realizuje svoj stranický program.

Cieľom tejto totálnej mobilizácie je realizácia Nového poriadku. Po splnení programu strany strana splnila túto historickú úlohu a rozpadá sa. Nový poriadok sa tak realizuje v historických etapách obdobia boja, revolúcie, štátnej reformy a národno-socialistického ľudového štátu. V podstate ho charakterizuje mocensko-politické usporiadanie veľkého európskeho životného priestoru prostredníctvom Štvrtej ríše (pozri aj Európa), realizácia vedúcej zásady, ktorá charakterizuje celý komunitný život, "spoločné dobro pred vlastným záujmom", a prelomenie otroctva úrokov.

Nový poriadok je konečným politickým cieľom národného socializmu. Nesľubuje však "rajský" konečný stav dejín:

Nový poriadok nie je krajinou mlieka a medu, ale tradičnou árijskou vysokou kultúrou (pozri Tradícia a Árijci) na základe myslenia, cítenia a konania v súlade s druhom a prírodou, čo umožňuje a podporuje zachovanie a rozvoj druhu árijskej rasy.

Nový poriadok charakterizuje robotníctvo a materstvo ako etické princípy oboch pohlaví (pozri Etika), ako aj poriadky, ktoré sú ako mužské zväzky bojovníkov a vodcov nositeľmi kultúry (pozri Vojacky a vodcovský princíp). Na vrchole, aj po rozpustení strany, stoja Führer a senátori Führerorden der Neuen Ordnung.

85 - NEUTRALITA

Národný socializmus je pre národy árijskej rasy (pozri Árijci) dlho hľadanou treťou cestou, mimo kapitalizmu a komunizmu, nezávislou od Západu a Východu. Je teda nepriateľská voči životnému a hospodárskemu poriadku liberálneho kapitalizmu i marxizmu a bojuje za slobodu árijských národov proti imperializmu veľmoci USA a Sovietskeho zväzu.

V jadrovom veku sa však táto konfrontácia už nemôže viesť prostredníctvom vojny medzi štátmi, ale musí sa uskutočňovať prostredníctvom boja svetozáporov, ideológií a hodnôt. Preto sa myšlienkové spoločenstvo Nová fronta usiluje o neutrálne Nemecko. Len prísna štátna neutralita môže obnoviť slobodu a suverenitu Nemecka a poskytnúť mu ochranu pred jadrovým zničením, ako aj pred ďalším podriadením sa vôli víťazných mocností druhej svetovej vojny.

Nie je náhoda, že systémové strany vládnuce v SRN sa ako nástroje a vazali víťazných mocností snažia premeniť pojem "neutralizmus" na politické sprosté slovo. Bojujú tak za jedinou cestu k nemeckej slobode, ktorá by znamenala koniec ich moci požičanej od víťazných mocností. Bojujú aj za jedinou cestu k jednote nemeckého národa, pretože len neutralita a jej doplnenie múdrou národnou politikou voči Východu môže priniesť zjednotenie všetkých Nemcov a obnovenie pôvodného nemeckého sídelného priestoru na Východe. Preto Nový front bojuje

za jednotné, nezávislé a neutrálne Nemecko!

86 - NSDAP/AO

Aufbau- und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen Arbeiterpartei je politická frontová organizácia národného socializmu novej generácie a tvorí jeho ilegálnu zložku. NSDAP/AO je v Nemecku zakázaná, a preto propagandisticky pracuje v podzemí proti zákazu nacizmu a za znovuzaloženie NSDAP. Organizuje sa do veľkého počtu podzemných buniek, ktoré medzi sebou neudržiavajú kontakt a sú riadené a zásobované propagandistickým materiálom zahraničnou centrárou v USA. Na čele NSDAP/AO stojí Gerhard Lauck, americký Nemec, ktorý využíva svoje americké občianstvo ako zbraň v boji za slobodu Nemecka. Kádre NSDAP/AO tvoria stúpenci, ktorí sú v neustálom kontakte so zahraničnou centrárou a pravidelne platia príspevky na podporu. Okrem toho NSDAP/AO neuznáva formálne členstvo. Členom je ten, kto vyznáva vernosť NSDAP/AO, riadi sa jej pokynmi a šíri jej propagandistické materiály.

NSDAP/AO bola založená v rokoch 1971/82 JdF ako zahraničná organizácia "NS-Kampfgruppe Großdeutschland" Pg. Lauckom a po jej rozpade v rokoch 1973/84 JdF pokračovala vo svojej činnosti samostatne.

NSDAP/AO je hlavným nositeľom strategického aspektu v národnosocialistickom boji za slobodu. Je dôkazom najčistejšieho štýlu a tradície historickej NSDAP.

Bola to NSDAP/AO, ktorá vypracovala dodnes platnú stratégiu národnosocialistického hnutia novej generácie, vyhýbajúc sa všetkým možným a mysliteľným slepým uličkám: úspešne bojovala proti neplodnému skrývaniu a maskovaniu národných socialistov v reakčných, národných spolkoch (pozri Reakcia), vyhýbala sa akémukoľvek kultu osobnosti, odolávala pokušeniu ozbrojeného odporu (pozri Vlkolak) a prísne zdôrazňovala význam strany, jej prvenstvo pred vodcom strany (pozri Vůdca) a nevyhnutnosť založenia strany.

Zo Sturm-Abteilung NSDAP/AO vznikla v rokoch 1977/88 JdF ako súčasná Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, ktorá v súdružskej solidarite a na rovnakom strategickom základe tvorí legálnu zložku hnutia, tvorivo aplikuje stratégiu na podmienky legálneho boja a vypracovala taktiku tohto boja.

NSDAP/AO a Neue Front spolu tvoria predchodcov novej NSDAP.

87 - OBJEDNÁVKY

Na začiatku každého kultúrneho vývoja sú vznik a pôsobenie mužských zväzkov. Tie sú predpokladom trvalosti moci, kultúry, náboženstva, rituálu, a teda tradície,

bez ktorej nie je kultúra mysliteľná. V tradičných vyspelých civilizáciách na celom svete vznikali z týchto mužských zväzov kultúrne bratstvá - náboženské rády, ktoré mali na jednej strane duchovno-náboženské vodcovské úlohy a na druhej strane ako bojové spoločenstvá preberali vnútornú a vonkajšiu ochranu kultúry. Takéto rády mali preto mimoriadny význam aj vo vyspelých civilizáciách árijskej rasy (pozri Árijci). Medzi nimi sú všeobecne známe a známe rytierske rády stredoveku a ich stále - aj keď veľmi oslabená - pretrvávajúca rytierska etika.

V každom prípade sa členovia náboženskej komunity usilujú o život v spoločenstve a v službe eticky kvalitnej myšlienke, prostredníctvom ktorej jednotlivec rastie v osobnosť v slobodnej a hrdej poslušnosti (pozri tiež sloboda, hrdosť a disciplína). Ide o spoločný a individuálny život, v ktorom sa poznánie. Je to spoločný a individuálny život, v ktorom sa vedomosti, vôľa a činy spájajú do úplnej jednoty, pričom dôraz duchovných rádov spočíva vo vedomostiach a bojových rádov v boji. Vôľa je však vždy rozhodujúcim základom náboženského spoločenstva.

V tradičnom svete druhovo a prírodne vyspelých kultúr sú tieto dve cesty sebazoznania a sebarealizácie na jednej strane a bojového života na strane druhej - obe v službe hodnôt a ideí - cestami k spásu, k životu, ktorý má hodnotu a zmysel. Všetky tieto tradičné základné hodnoty poznania, vôle, boja, spoločenstva, poslušnosti, slobody a spásy sú v modernom svete nanovo stelesnené v národnom socializme, v jeho vedeckej epistemológii biologického humanizmu a etike hodnotového idealizmu. V mužských spolkoch národnosocialistickej strany tak duchovná úloha vedenia (pozri Národnosocialistická nemecká robotnícka strana) a Sturm-Abteilung (Búrkový oddiel) ako bojové stelesnenie vojenského typu muža majú tiež jasné prvky formovania náboženských rádov.

Pri prechode národnosocialistického ľudového štátu (pozri štát) do Nového poriadku po rozpustení strany budú mať rozhodujúci a mimoriadny význam duchovné a bojové poriadky, ktoré neskôr zabezpečia aj trvalosť a rozvoj árijskej vysokej kultúry v súlade s jej povahou a druhom, ktorá už nebude mať nič spoločné s dnešným mínusovým svetom, ale bude predstavovať obnovený svet tradície a spásy (pozri aj Prelom časov).

Zábava pod hákovým krížom

Zbierka anekdot, ktorú zostavil Gerhard Lauck

33.

Muži Dr. Josepha Goebbelsa sa v roku 1930 postarali o "svetovú premiéru" otvorene bolševického, protinemeckého filmu, ktorá sa stala nezabudnuteľnou. Vnikli do berlínskeho kina, ktoré bolo do posledného miesta zaplnené krikľavými Židmi, diletantskými marxistami a rôznymi aristokratickými degenerátmi, odpudzujúcou skupinou weimarskej "kultúry". Keď sa na striebornom plátne premietal film *Na západnom fronte nič nové* (v USA prerobený na iný, menej odporný film pod názvom *Na západnom fronte všetko ticho*), inkognito búrkarí vypustili stovky myší. Škodcovia inštinktívne vedeli svoje a rozbehli sa po nohách vrieskajúcich divákov, ktorí sa vyrútili von núdzovými východmi.

Na záver boli na slobodu vypustené desiatky holubov. Dezorientované vtáky poletovali sem a tam pozdĺž svetelného lúča z premietacej kabíny na veľké plátno, zakrývali film monštruóznymi mávajúcimi tieňmi a zároveň zasypávali spanikárených návštevníkov bombami s hnojom, čo bol druh predčasného víťazstva Luftwaffe. Netreba dodávať, že Červený film nemal u kritikov úspech.

34.

Na nástupišti železničnej stanice Long Island som umiestnil jednu z vašich nálepiek s hákovým krížom NSDAP/AO. Potom som ležérne odišiel a počkal na ďalší vlak, ktorý v špičke vyprázdnil cestujúcich z New Yorku. Keď okolo nej narýchlo prechádzali húfy ľudí, aby sa dostali domov, neskôr k nej pristúpil muž v stredných rokoch, usmial sa, odtrhol ju a vložil si ju do vrecka.

Neskôr som sa s potešením dočítal v *The New Order*, že istý muž z Hicksville v New Yorku videl vašu nálepku na železničnej stanici a žiadal o informácie!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSSAßLÄNDERLEITUNG

November 1944 Ausgabe 1075 26. April 2017 2018

Der Kampf geht weiter !

Siebzig Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder da, so genau in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Koloniale von Deutschland, Völkermord, Verfolgung und Verdrängung haben nicht aufgehört, das Recht der gesamten Welt umrass hat geführten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Hunger und Hungermorschen sind Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der menschenliche Gegenstand ist allen dabei, den Völkermord - gegen alle weißen Völker (V) - zu begeben. Denn Mittel und Einrichtungen, Überlebende und Rassensamen sind.

Ob "Nazi" oder "Hitler", ob im Weltkrieg oder im Braunkrieg, ob auf Propagandaplakat, bewehrt oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat sein Pflicht!

Hail Hitler!
Gerdhard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS News Bulletin
www.nsdapao.org

#1005 19.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Předná sřprava
Rozhovor s Molly**

Třetia část'

NSK: Vaše současné projekty sa zjavne tykajú filozofie a umenia.

Opitě, prosim, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažim sa stále aktualizovať fotografériu, ale viackrát sa stretávam na Adolfa Hitlera a Armidu Rudova (www.meumingtheancient.com/) (truth.htm). Teraz som na 23 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadate informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Treba si pripadať ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. 'Mamulof', ktorú by radšej nechceli vyniesť na svetlo. Za ziplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili memorandá vočiene



the **NEW ORDER**

Number 179 (2021) Founded 1978 April 26, 2021 2022

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the world of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and neo-racism.

Whether "Nazi" or "Hitler", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gerdhard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch

Stovky kníh v mnohých jazykoch

Stovky webových stránok v mnohých jazykoch



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info